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Încheiat azi, 27.10.2025 în ședința ordinară  a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul 

primar prin Dispoziția nr.282/20.10.2025. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței 

a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți 14 consilieri fiind absent motivat  domnul consilier Kiss Attila  

(UDMR)  și declară constituirea legală a ședinței. 

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan,  prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, astfel: 

1. Proiecte de hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2025. 

      Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.096.000 lei, în 

conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2025 pentru 

asigurarea  unor împrumuturi din Trezoreria Statului 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxele locale pentru anul 2026, a tarifelor şi 

chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al comunei. 

       Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  completării listei de repartizare a locuințelor pentru tineri 

în regim de închiriere construite prin Agenția Națională pentru Locuințe.  

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

5.  Diverse.   

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul consilier Seres Szabolcs în calitate de președinte de ședință, preia 

conducerea lucrărilor ședinței. 

1.Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiecte de hotărârea privind aprobarea rectificării 

bugetului Comunei Crasna pe anul 2025. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.63 din data de 27.10.2025 

privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2025. 

2. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în 

valoare de 1.096.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 

25/2025 pentru asigurarea  unor împrumuturi din Trezoreria Statului. 

http://www.primariacrasna.ro/


Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. 

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.64 din data de 27.10.2025  

privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.096.000 lei, în conformitate cu 

prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2025 pentru asigurarea  unor 

împrumuturi din Trezoreria Statului. 

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxele locale pentru 

anul 2026, a tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al 

comunei. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.65 din data de 27.10.2025  

privind stabilirea impozitelor şi taxele locale pentru anul 2026, a tarifelor şi chiriilor pentru 

administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al comunei. 

4. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea  completării listei de repartizare a 

locuințelor pentru tineri în regim de închiriere construite prin Agenția Națională pentru Locuințe. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.66 din data de 27.10.2025 

privind aprobarea  completării listei de repartizare a locuințelor pentru tineri în regim de 

închiriere construite prin Agenția Națională pentru Locuințe. 

5. Diverse: se înscrie la cuvânt: Balog Ioan-Gavril și Ozsvath Ilona. 

Balog Ioan – Gavril: s-au făcut lucrări frumoase în satul Huseni, balustradele sunt frumoase, trotuarul 

este foarte bine amenajat. Ar trebui montat cameră de supraveghere pentru urmărirea celor care aruncă 

deșeuri. Acum este perioada nucilor și cei din Pustă vin și aruncă deșeurile. 

Primar: am discutat cei cu camerele de supraveghere. 

Balog Ioan – Gavril: mai este problema cu caii, pentru anul viitor să ne pregătim din timp. Știm că este 

vorba de o persoană din Ratin care are vreo 8 cai în proprietate, să aibă grajd dacă ține caii, că vin caii 

din Ratin și intră în grădinile oamenilor. 

Ozsvath Ilona: am două probleme de ridicat. Primul este asfaltarea, vineri am fost la pregătire la biserică 

și am fost ”atacată” că ce se întâmplă cu asfaltul, de ce a fost ridicat. Nu am știut ce să răspund. 

Primar: Când semnăm un contract de finanțare nu înseamnă că am primit și banii. Omul simplu gândește 

că banii sunt la primărie. Acesta este primul lucru care se înțelege greșit. Pe de altă parte pentru obținerea 

avizelor se stă mai mult de un an, apoi vine licitația. Lucrările nu s-au oprit decât pentru ploaie, momentan 

se lucrează pe  str. Pentek. Nu se opresc anul acesta până nu se pune piatră pe fiecare stradă, mai ales că 

acum firma primește și banii pentru lucrările efectuate.  

Ozsvath Ilona: sâmbăta am fost la festivalul PADIF, actori fără frontieră. Echipa noastră a fost foarte 

apreciată. Cu această echipă vom merge la Adacs, unde vor participa doar echipe din mediul rural, din 

patru țări. Acum lucrăm cu echipa Lumea ludens, au obținut și ei premiu anul trecut, vom participa și în 

acest an. Sunt foarte buni. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

   Președinte de ședință,           Secretarul general al comunei, 

                  SERES SZABOLCS                        Lazar Veturia 

 

 


